6. JhiHEiAm Hea::rmmpi;EE[i THdepeHINATEH] pIEEIHHS (JTHITP)
IPVIOro NOPAIKY 13 CTATHMH Koedh1IeHTAMH.
PisHgHHE BHTIAOY
o y'+py +aqy=1fx) (@

Ie p, q — OificH] WHcaa, HazuBaeTeed JIH/IP npyroro Dopaaky 13 CTATHMH
koedimerTamu, gxamno f{x) = 0.

3rigHO 3 TeopeMoro 5 . 4 3araneHHI po3s’ 430k JIHIP (1) Mae BHI

y=¥+v"

Ie ¥V —3aransHHA Po3B 430K BianosiaHoro JIOOP: v'+ py'+ qy =0,
a y* — axuii-HeOyIb YacTHHHHA po3s’g3ok JIHIP (1).

Axmo mpaBa dacTHHA piBHAHHA (1) f(X) Mae meBHHH BHITIAA, TO
JACTHHHHH pPO3B'S30K V¥ MOXHA 3HAXOOHTH MeTOJOM HeBH3HAUSHHX
KoedimeHTiB. Po3srngHEeMo KUTbKa BHIIANKIB:

a) mpaBa 9acTHHA {(X) Mae BHETIAN
f(x) =Py(x)e™, @
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g2 Py(x) — MHOTOWISH CTelleHA 10, M — MHACHE YHCIO, IO MOoMe
JOPIBHIOBATH i HYTIO.
V npoMY BHIAIKY YaCTHHHHEA PO3B 430K ITYKAOTE Y BHITIAIL
v =X Qu()e™,
ae Qu(X) — MHOTOWIEeH TOTO X CTelleHd, Mo # Py(X), r — KpaTHICTE, 3 SKOH
BXOJHTE M Y THCJIO0 KOPEeHIB XapaKTepHCTHIHOTO PIBHSIHHS
k+pk+q=0.
r =0, gKII0 m He € KOpeHeM XapaKTepHCTHYHOro piBHEHHA m =k; 1 m=k;;
r= 1, AKII0 m € IPOCTHM KopeHeM XapaKTepHCTHIHOIO PIBHAHHA

m=k =k, (m=k, =k,);
r=2, gKmo m € JIBOKPATHHM KOpeHeM XapaKTepPHCTHUHOIO PIBHAHHA

m=k =k,.

Hesimomi xoedimeHTa MHoOrouneHa Qu(X) IIVKamTk MeToZOM
HeBH3HAUeHHX Koe(IIIE€HTIB, CyTh AKOIO PO3IIIHEMO HAa KOHKpPeTHOMY
TIPHETAII.

ITpuxiuan 1. 3HAHTH 3aralbHHH pPo3B 430K PIBHIHHS

¥ —4y + 3y =4xe™

Maemo JIHJIP II-ro mopsagky 13 cTATHMH Koe(iIi€eHTaMH 1 OPaBOO
uactrHOR f(X) = 4xe™.

3aranpHHH O3B 430K JaHOTO PIBHAHHS MAa€ BHI

y=¥+y%
1) 3maiizemo Y — 3aranpHHEN po3B 430K BianosiaHoro JIOIP:
y' -4y +3y=0
XapaKkTepHCTHIHe PIBHIHHS
K -4k+3=0
Mae AificHI 1 pr3H1KopeH1 k) =1, ka =3,
Tomy ¥=0Cpe* +C, o™
2) 3mafiteMo y* — "gacTHHHHEH po3e’a30Kk JIH/IP. IlpaBa gacTHHA
PIBHAHHS 4xe™ Mae BAIIE Pl(x)ehﬂ ae Py(x) = 4X — MHOTOYIEH NepImoro
creneEd. OCKUIBKH m = 3 € IPOCTHM KOpPeHHM XapaKTepHCTHIHOTO
piBHAHHS, T. 0. m = k; = 3. To r = 1 1 YACTHHHHHA PO3B 430K IIYKAEMO Y
BHIIA11
yF = xQu(x)e’™,
abo y* = x(Ax + B)e™.
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Maemo y*' = (Ax® + Bx)'e™™ + (Ax* + Bx)'(e™™) = (2Ax + B) ™ + + (Ax’ +
Bx)e’™. 3 =(3Ax" + (2A + 3B)x + B)e™®,
y¥'=(6AxX + 2A + 3B) e + (3AX" + (2A + 3B)x + B)e'"3= =
(9AX” + (12A + 9B)x + 2A + 6B) ™™
IMincTasngroun 3HaUenHT ¥, v*', yv*'' B 3amane pisH4HHEYT AicTaeMo
y* — 4y*' + 3y* = (9AX” + (12A + 9B)x + 2A + 6B) &™* —
—(12Ax” + (8A + 12B)x + 4B)e™ + (3Ax” + 3Bx)e™ = 4xe™,
abo (4Ax + 2A + 2B)e™ = 4xe™.
CkopoTHBIm Ha 2e> = (0 1 NpHPIBHABIH KoediNi€eHTH IpPH
OIHAKOBHX CTelleHIX X Y MBI 1 IpaBiii 9acTHHAX, JICTAHEMO CHCTEMY
x'24=2 | [A=L
. =y
x’A+B=0|] [|B=-1
OTxe, IIyKaHHH YacTHHHHHA po3B #30K JIHJP Mae BHrIan
yF=x(x—-1) e’*,
3araTbHHHA pO3B 430K JaHOTO PIBHAHHA:
y =9y +y =Ce" +Ce™ +x(x-1e*;
0) npasa gacTHHA {(X) Mae BHIIAD
fix) = Mcos bx + Nsin bx, (3)
e M, N, b — mificH1 9HcIa, mpEIoMy b = 0.
Tom gacTHHHEAE po3s’ 30k JIH]IP (1) mykaroTs Vv BHTIAIL
y* = Acos bx + Bsin bx,
axmo bl He € KopeHeM XapaKTepHCTHYHOIO PIBHIHHA, 1
v* = x(Acos bx + Bsin bx),
Aaxmo bi € KopeHeM XapakTepHCTHIHOTO PIBHSHHS.

TIpuxotan 2. 3HAATH 3aradbHHHA PO3B I30K PIBHIHHA
v +4y + 13y =29sm2x.
Maemo JIHJP II-ro mopamky 13 CTATHMH Koe(iIEHTaMH 1 IPaBO
gacTHHOR f(X) = 29s1n2x.
3araTpHHH po3B 430K OBOTO PIBHAHHA Mae BHI
y=y+y"
1) 3nafizemo Y — 3aramsHUHA po3B’I30K ByanosiaHoro JIOIP:
v +4y' +13y=0

XapaxkTepHCTHYHe PIBHAHHA
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kK +4k+13=0
Mae KOMILTeKCH1 KopeHl
kyy=—2+4-13 =223 (a=-2p=3).
ToMy ¥ =e™*(C, cos3x + C, sin 3x).
2) 3maiinemo y* — gacTHHHHEA po3s’g3ok JIHIIP. TIpaBa gacTHHA Horo
29s51n2x Mae BHIIEI Mcos 2X + Nsin 2x, ge M = 0, N = 29. OcCKUIBKH
gHCcI0 21 He € KOpeHeM XapaKTepHCTHYHOIO pIBHAHHA, TO YacTHHHHH
PO3B 430K MIVKAEMO Y BHITIAII
v* = Acos 2x + Bsin 2x.
TIpomudepeHINIIOBABITH IBIY1, OTPHMAEMO
y*' =—2Asin 2x + 2Bcos 2x.
y*'" =—4Acos 2x — 4Bsin 2%
TlincTaBmgroTH 3HaueHHA V¥, v*', y*'"' B 3amaHe pIBHAHHA JICTAEMO
v+ 4y* + 13y* = —4Acos 2x — 4Bsin 2x — 8Asin 2x +8Bcos 2x +
+ 13Acos 2x + 13Bsin 2x = 29s1n 2%,
atbo (9A + 8B)cos 2x + (— 8A + 9B)sin 2X = 29sin 2x
TIpHpiBHIOIOYH Koe(iIeHTH OpH cos 2X 1 sin 2X B 000X YacTHHAX
PIBHOCTI, MAaEMO CHCTEMY

wn | eo

cos2x9A+8B=0 |

‘A:_
. tad
sin2x|-8A+9B=29|

9
‘ B =—.
i 3
OTxe, IVKAHHH YacTHHHHHA po3B 130K JIHP Mae BHTILT
8 9 .
v¥=——cos2x+—sm2x
3 3

3aranbHHHA PO3B’A30K 33JAHOT0 PIBHAHHA

y=vV+vy*= E_EK(C] cos3x+C, smn3x) —gccszx +%Eiﬂ2x:

5
B) ImpaBa gacTHHA f(x) Mae BATILL
fix) = e™ (Py(x)cos bx + Qun(X)sin bx), (4)

Je P.(x). Qu(X) — MHOTOWISHH CTelleHd 11 1 M BIANOBLOHO a, B — OIHCHI
gHCIa, IpEIoMY b = 0.
Tom gacTHHHEAEHR po3s 30K JIHIP (1) mykawTs V¥ BT
y#* =™ (Ur(x)cos bx + Vi(x)sin bx),
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ae Up(x), Vi(x) — MHOrOWIeHH cTemeHd k = max(n, m) 3 HeBH3HAYCHHMH
Koe(III€HTAMH, KINO YHCIO a + bl He € KopeHeM XapaKTepHCTHYHOIO
PIBHSHHA v# =xe™ (Ur(x)cos bx + Vi(x)sin bx),
AKIIO 9HCIO0 a + bl € KopeHeM XapaKTepHCTHIHOTO PIBHIHHA
IIpuxnan 3. 3HafTH 3aramsHAR PO3B 30K PIBHAHHA
V' +y =4xsinx

Maemo JIHIP II-ro mopanxy 13 cTATHMH Koe(iI€HTaMH 1 IPaBOO
gacTHHOWO f(X) = 4xsmx.

3aranpHHEA pPO3E I30K PIBHAHHA Ma€ BHI

y=y+y"
1) 3nafizemo Y — 3arameHHA po3B’I30K BuamosigHoro JIOP:
. y'+y=0
Horo xapaKkTepHCTHIHe pl'_BH_[E[I-DIﬁ
kK+1=0

Mae KOMIUIEKCH1 KopeH1 ky, =41 (u=0:p=1).
Tomy ¥=e""(C;cosx+C,sinx)=Cycosx+C,sinx

2) 3mafizeMo y* — gacTHHHHA po3B g3ok JIH/IP. [Ipapa wacTHHA
PIBHAHHA 4XsinX Mae cTpVETYPY (4) Po(x)cosx +Qi(x)smx, ge a=0b = 1,
Py(x) = 0 — mHOTOwIeH cTemeHa n = 0, Q1(X) = 4X — MHOTOWISH CTeNeHA m
= 1. BH3HaYHMO HAHBHINHA CTeNeHbs MHOTOWIEHIE Pp(X), Q1(x): k = max(n,
m) = max(0, 1) = 1. OCKUIPKH 9HCIO 1 € KOpeHeM XapaKTepHCTHIHOIO
piBHAHES 1 k = 1, To YacTHHHHA PO3B 430K PIBHAHHA OyIeMO IIVKaTH Y
BHIIAI1

yv* =x((Ax + B)cosx + (Cx + [I)sinx)

Bu3HauaeM0 TOX1IHI GyHKII }f’*‘=(Ax3 + Bx)cosx + (Cx° + JIx)sinx
y*' = (2Ax + B)cosx — (sz + Bx)sinx + (2Cx + T)sinx + (sz + +]Ix)cosx
= (Cx* + (2A + IDx+B)cosxH—AX+(—B+2C)x+)sinx
y*'=(2Cx + 2A + Deosx + (Cx* + (2A + JDx + B)sinx — (— 2Ax — B +
4+2C) - sinx + (— AX® + (- B+ 20)x + T)cosx = (— Ax” +
+ (=B + 40)x + 2A + 2T)cosx +(—Cx° —(4A + INx —2B + 2C)sinx
1 MACTABIZEMO OTPHMAHI1 3HaUeHHT B 3aJ1aHe PIBHAHHS
v+ y = (- AX" + (- B + 40)x + 2A + 2]T)cosx +H— Cx* — (4A + JD)x — 2B
+20)sinx + (Ax” + Bx)cosx + (Cx° + JIx)sinx = 4Xsinx_
abo (4Cx +2A + 2T)cosx + (— 4Ax — 2B + 2C)sinx = 4xsinx,
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IIpupiBHIOIOYH KOe(IOIEHTH IPH COSX 1 SINX B 000X YacTHHAX

PIBHOCTI, JICTAEMO CHCTEMY
cos }«‘4(3}: +2A4+2D=0 |
X

e

—4Ax-2B+2C =4x|
3BLOKH, NpHPIBHIOWYH Koedii€eHTH NpaBoi 1 IiBoi 9YacTHH IIpH
OIHAKOBHX CTEIeHIX X,

i

4C=0. C=0.
2A+2D =0. ‘A=—l,
|—4A =4 D=1,
—2B+2C=0. ‘B=n_

TaxksaM 9HHOM, YacTHHHH pPO3B 430K MAae BHITLL
3
- ol .
y* = (— X cosxX + sinxX) = X c05X + X SINX.
3araneHHA PO3B A30K 33JAHOTO PIBHAHHA:

}f=7_tf+)f"=C1ccsx+C3Eiﬂx—xzcmx+x5iux=(cl —x")cosx +

+(C, +x7)smx.



